2016-03-28 160328 Paskbridge

6 bord, 12 par. Antal brickor: 33. Medel: 165.

Slutresultat

Plac Par Poiing % Namn Klubb

1 9 220 66,7 Birger Salonen - Borje Salonen Salon Bk

2 6 219 66,4 Jarmo Laakso - Arvo Priimagi Salon Bk

3 8 177 53,6 ReginaForssten - Sven Lof Ekenas Bk - Ekenis Bk

4 12 174 52,7 Aki Romo - Krister Forssten Ekends Bk - Ekenas Bk

5 11 172 52,1 Pertti Partanen - Ensio Lehtinen Rauman Bk - Salon Bk

6 4 I71 51,8 Hakan Bjurstrém - Guy Holmberg Ekenis Bk

7 10 166 50,3 Ilkka Lindén - Taito Timonen Hang6 Bk

8 7 151 458 Marie-Louise Sarén - Thore Strandback Hangé Bk

9 | 149 452 Anders Lonnroth - Krister Westerlund ~ Ekends Bk

10 5 136 41,2 Anders Johansson - Jonny Barman Ekenas Bk

11 2 129 39,1 Lita Fagerstrom - Britta Laine Hangé Bk

12 3 116 35,2 Veli-Pekka Lukka - Aare Talumaa Salon Bk

Bricka: 1 Bricka: 2 Bricka: 3

Par Kontr Ut  Resultat Poiing Par  Kontr Ut Resultat Poiing Par Kontr Ut  Resultat Poiing
2 8 4v N -2 aD 100 1 9 2 8 IN O+3 ¢E -180 2 8 2 8 34 S -1 w4 S50 4 6
411 3¢ S = a4 110 8 2 411 2N O +1 #K -150 4 6 411 34 S = w4 140 8§ 2
5 7 34 N -2 o3 -100 1 9 57 2N O = ¢E -120 6 4 5 7 48 S -2 9 -100 19
6 3 3¢ S =92 110 8 2 6 3 2¢ S -1 o7 -100 8 2 6 3 4ex O -1 43 200 10 0
10 9 3¢ S =aE 110 8§ 2 [ 10 9 2vx S -1 &7 2200 010 | 10 9 44 S -2 &l0 -100 19
12 1 48 O -1 9E 50 4 6 |12 1 2¢ S =K 90 10 0 | 12 1 24 S = w4 110 6 4
Bricka: 4 Bricka: 5§ Bricka: 6

Par Kontr Ut Resultat Poiing Par Kontr Ut Resultat Poiing Par Kontr Ut Resultat Poing
3 9 1IN V=43 90 3 7 3 0 46 S -3 a7 =300 010 3 9 3¢ N = %8 110 8§ 2
51 3% 0= vE -110 010 5 1 26 S+1 a7 140 8 2 5 1 3¢ N = #8 110 8 2
6 8 2N V -2 3 200 10 0 6 8 38 S -1 vE -100 5 5 6 8 2¢ N +1 »8 110 8 2
7 4 IN V-2 100 73 7 4 4¢ .V = a9 -130 2 8 7 4 24 O -1 ¢10 100 4 6
1110 IN O = »2 90 3 7 | 1110 44 S+l ¢E 150 10 0 | 1110 2¢ N = #8 90 19
12 2 IN V -1 »3 100 7 3 ]12 2 26 S -1 a7 1000 5 5 |12 2 2¢ N = #8 90 19
Bricka: 7 Bricka: 8 Bricka: 9

Par , Kontr Ut  Resultat Poiing Par  Kontr Ut  Resultat Pofing Par Kontr Ut  Resultat Poiing

111 3N O -1 3 100 4 6 111 3¢ O = wK -110 1 9 111 2¢ S = aE 110 37
410 3N V -1 al0 100 4 6 410 2¢ V +1 oE 110 1 9 410 3¢ S -2 &10 -100 010
6 2 3¢ V -2 410 200 8 2 6 2 4ex 0 -2 K 300 8 2 6 2 2v S +1eE 140 73
7 9 2#x N -1 aD 200 010 7 9 28 V= 4l0 90 4 6 7 9 2« S = aE 110 37
8 53N O-1 a4 100 4 6 8 5 386 O-2 akn 100 6 4 8 5 4v S = 3 420 10 0
12 3 S¢ V3 aE 300 10 0 | 12 3 Sax O -6 vK 1400 10 0 | 12 3 2% S +1 a8 140 73
Bricka: 10 Bricka: 11 : Bricka: 12

Par Kontr Ut Resultat Poiing Par Kontr Ut Resultat Poiing Par Kontr Ut  Resultat Poiing
2 1 2¢ S+1%kn 110 73 2 1 4¢ N -2 aE -100 4 6 2 1 2¢ N +2 o4 130 10 0
51 2N N -l &4 -100 010 511 4ex N -2 aE 300 19 51 3% S -1 96 -100 010
7 3 2¢ N+l &S 110 7 3 7 3 49 N -1 aE S50 7 3 7 3 1le V-1 44 50 4 6
810 IN S = wkn 90 2 8 810 3¢ N -1 aE S50 07 3 810 IN V-1 ¢10 50 4 6
9 6 3¢ S = wvkn 110 73 9 6 38 V-1 ¢K 50 10 0 9 6 2¢ N+1 a6 110 8 2
12 .4 2¢ N+ a5 110 7 3 |12 4 4ex N -2 aE 33000 1 9 |12 4 24 V-l a2 50 4 6
Bricka: 13 Bricka: 14 Bricka: 15

Par Kontr Ut Resultat Poiing Par Kontr Ut  Resultat Poiing Par Kontr Ut  Resultat Poiing
3 2 44 S -1 9E -100 4 6 3 2 3N O = vkn -400 9 1 3 2 IN N+3 a6 180 8 2
6 1 3a N -1 w6 -100 4 6 6 1 3N O+l vkn 430 3 7 6 1 29 N +1 akn 140 6 4
8 4 3a S -1 »E -100 4 6 8 4 3N O+l »l0 430 3 7 8 4 3N N = a5 600 10 0
911 4v V -1 a4 100 9 1 911 3N O+l ekn 430 3 7 911 IN N -1 a2 -100 2 8
10 7 5S¢ O -1 43 100 9 1 10 7 3N O+ #kn 430 3 7 [ 10 7 2¢ N = akn 110 4 6
12 5 3N O = &5 600 010 | 12 5 3N O = wkn 400 9 1 12 5 3N N -3 a5 -300 010
Bricka: 16 Bricka: 17 Bricka: 18

Par Kontr Ut  Resultat Poiing Par Kontr Ut  Resultat Poiing Par Kontr Ut  Resultat Poing
4 3 6 O = #2 -1430 2 8 4 3 44 V-1 aD 50 6 4 4 3 48 S = 7 620 10 0
7 2 6N O -1 2 100 9 1 7 2 44 V -1 &D 50 6 4 7 2 44 S -3 @5 =300 19
9 5 6N O -1 akn 100 9 1 9 5 48 V-1 a9 50 6 4 9 5 3sx0 -3 vE 500 8§ 2
10 1 49 O +1 akn 650 6 4 | 10 1 44 V -1 &D 50 6 4 | 10 1 48 S -2 o7 200 4 6
11 8 3N O+2el0 660 4 6 | 11 8 4a V = ¢10 420 010 | 11 8 44 S -1 %9 -100 6 4
12 6 69 O +1 wkn -1460 010 | 12 6 48 V -1 a9 50 6 4 |12 6 46 S -3 o7 =300 19

SBL 0103 Ekeniés bridgeklubb



2016-03-28 160328 Paskbridge Slutresultat

6 bord, 12 par. Antal brickor: 33. Medel: 165.

Bricka: 19 Bricka: 20 Bricka: 21
Par Kontr Ut  Resultat Poiing Par  Kontr Ut Resultat Poiing Par Kontr Ut  Resultat Poiing
1 9 3N O = akn 600 1 9 19 24 O+2#K -170 4 6 1 9 2N V = a4 -120 7 3
5 4 4ax S -3 aE -500 4 6 5 4 3N O+1 43 630 2 8 5 4 28 V= 48 90 10 0
8 3 24 S -1 a3 -50 10 0 8 3 3N V -l a9 100 10 0 8 33N O = a3 -400 010
10 6 3N O = akn 600 1 9 | 10 6 4ex S -4 oE -11000 010 | 10 6 IN V +3 a4 -180 2 8
H 2 34 S -3 wkn 150 7 3 | 11 2 28 N -1 o8 -100 8 2 I 2 IN V+2 a4 150 4 6
127 2¢ O+3 akn 1507 3 112 7 26 O = wK 110 6 4 [ 12 7 2N V = #4 -120 7 3
Bricka: 22 Bricka: 23 Bricka: 24
Par Kontr Ut Resultat Poiing Par Kontr Ut  Resultat Poiing Par Kontr Ut  Resultat Poiing
I 3 4ex 0 2 wK 500 10 0 1 3 3¢ V-2 aK 200 55 1 3 6N V -4 410 200 10 0
210 3¢ O = wK -110 010 210 3v 02 46 200 55 210 69 V = a8 -980 010
6 5 3v N = eE 140 6 4 6 5 3axV -2 #K 500 10 0 6 5 4y V = al0 420 8§ 2
9 4 2¢ N+l aD 140 6 4 9 4 2a N+I1 a3 110 010 9 4 4w V +1 &2 450 5 5
11 7 2¢ N+1 a9 140 6 4 I17 2« V-2 4¢3 200 55 (11 7 4¢ O+2aK 480 2 8
12 8 2¢ N = akn 110 2 8 112 8 34 V-2aK 200 S 5|12 8 49 V +1 e2 450 S5 5
Bricka: 25 Bricka: 26 Bricka: 27
Par  Kontr Ut  Resultat Poling Par Kontr Ut  Resultat Poiing | Par Kontr Ut  Resultat Poding
1 8 48 V 2 64 200 73 1 8 46 N = #9 620 55 1 8 3N N-+2 a7 460 73
2 4 4v S = oD 420 10 0 2 4 Sex 0 -3 ¢E - 800 10 0 2 4 3N S +1 wkn 430 19
311 384 V-2 ¢4 200 73 311 48 N+I1¢9 650 8§ 2 311 3N N+1 49 430 19
7 6 la V+I ¢4 -110 2 8 7 6 34 N+l 69 170 010 7 6 3N N+2 a7 460 73
10 5 384 O = o4 -140 010 [ 10 5 34 N+2 49 200 2 8 |10 5 3N N+2a7 460 73
12 9 3¢ S -2 aD -100 4 6 | 12 9 44 S = 42 620 5 5|12 9 3N S+2#D 460 73
Bricka: 28 Bricka: 29 Bricka: 30
Par Kontr Ut Resultat Poiing Par Kontr Ut  Resultat Poiing Par Kontr Ut  Resultat Poiing
2 9 26 0+2a10 -170 010 2 9 3N N -6 v7 -600 010 2 9 2v O+2aE -170 010
3526 O=a10 -110 6 4 3 5 3% V= 9E -140 5 5 3 5 3NxS -1 aD -100 2 8
4 1 2&4 V+1 vK -110 6 4 4 1 3¢ V-2vE 200 8 2 4 1 4exV 2 a9 300 10 0
8 7 2a O+1 al0 -140 2 8 8 7 3¢ O-3a6 300 10 0 8 7 IN S+2aD 150 8 2
11 6 24 O = a2 110 6 4 | 11 6 34 S -4 ¥D 400 2 8 | 11 6 24 V-1 a9 50 4 6
1210 IN N = a7 90 10 0 [ 1210 2¢ V +1 ¢3 -140 5 5 | 1210 IN S +1 akn 120 6 4
Bricka: 31 Bricka: 32 Bricka: 33
Par Kontr Ut Resultat Poiing Par Kontr Ut  Resultat Poiing Par Kontr Ut Resultat Poiing
1 7 3N S +2 «10 660 7 3 1 7 3N O+3 al0 -690 6 4 I 7 3» N2 a4 -100 2 8
310 3N S +2 a3 660 73 310 3N O +4 al0 <720 2 8 310 28 O = 5 -110 010
4 6 3« N+3eD 170 010 4 6 3N O+3 a8 690 6 4 4 6 2N N = aK 120 g8 2
S5 2 3N S +2 a8 660 7 3 5 2 6N O = aE -1440 0 10 52 38 029D 100 6 4
9 8 5% S +1 a8 620 2 8 9 8 5v O = #E -650 10 0 9 8 3#xV -2 K 300 10 0
1211 3N § +2 a4 660 7 3 [ 1211 3N O+3 a8 690 6 4 | 1211 2N N -1 &K S50 4 06

Resultat fran klubbkampen:

1. Salon BK 555 p
2. Ekeniis BK 522 p
3. Hangd BK 446 p

SBL 0103 Ekenis bridgeklubb



